



В Изобильненском округе следователи СКР организовали проверку по оказанию услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Рано утром 14 декабря на автодороге «Рыздвяный – Казинка» водитель микроавтобуса выбрал небезопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд с дороги в кювет, где автомобиль перевернулся на бок.

В салоне находилось 9 несовершеннолетних и 2 взрослых сопровождающих, которые направлялись на соревнования. В результате дорожно-транспортного происшествия никто не пострадал.

На место прибыл сменный автобус, который доставил пассажиров по месту жительства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в Изобильненском межрайонном следственном отделе по данному факту организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1846177>